



■吳尊透露女兒已着手籌備父親節禮物。



■名模馬詩慧偕女兒出席活動。

■樂基兒中門大開，性感示人。

■何超蓮對吳克群早前肉麻示愛感驚訝。

將收首份父親節禮物 愛女賣關子 吳尊「吊癮」

香港文匯報訊（記者 吳文釗）吳尊、樂基兒與何超蓮昨晚出席時裝品牌宣傳活動，下月父親節，吳尊表示女兒已着手籌備父親節禮物，更大賣關子不讓他知道，弄得首次收女兒父親節禮物的吳尊，心情既興奮又期待。

吳尊表示在他15歲時，爸爸已送他價值約6千港元的名貴皮帶，當時他大為感動並立志將來要好好報答父親，也打算父親節會送一條皮帶給父親，可惜已找不到當年父親送他的款式。至於女兒又會如何與他慶祝，吳尊笑道：「雖然還有數星期，但女兒已說有禮物送給我，不過她就不讓我知是甚麼東西，因為是她第一次送父親節禮物，好期待。」早前吳尊與女兒父女檔拍攝雜誌封面，他表示照片都在汶萊拍攝，順道帶女兒四處遊玩。提到吳鎮宇兒子拍《爸爸去哪兒》時受傷，也替內地拍過親子節目的吳尊，表示自己不是當事人難以評論，但相信都是意外，不會有人想故意弄傷小朋友。

何超蓮暫不考慮結婚

何超蓮男友吳克群早前明言，超蓮是他的女人，他甚麼都願意奉獻給她。超蓮聞言大反應道：「不是真的這樣說吧？可能是中文關係，用廣東話不會這樣說。」曾是不婚主義者的吳克群，甚至改變主意會跟超蓮結婚生BB，她說：「我不考慮嗰，我才剛生日只有24歲，現在想工作先。」

超蓮表示剛由澳洲回來，現忙於當地的酒店翻新工作，問她與男友常分隔兩地有沒有機會見面，她說：「一個月見到約一次，之前我都在英國啦，很正常。」超蓮稱與男友感情穩定不用維繫，二人都可專心自己的工作，笑問她會否回贈一句「你是我的男人」，她說：「不會，太肉麻的說話不會說，而且他私下也沒跟我講過，我也覺得自己跟女人扯不上關係，他更說我像男人呢。」

父親節方面，超蓮表示會留港與賭王父親切蛋糕慶祝，提議她帶男友同行，她說：「不行，他也有自己的父親要慶祝。（兩家人一起慶祝？）不好吧，不要讓老人家飛來飛去。」

性感亮相的樂基兒表示妹妹今年會大學畢業，待她回港後會一起居住並打算買新屋。問到妹妹有沒興趣入行？樂基兒說：「不知道，以前我不想她入行，所以一直叫她去讀書，現在相信她有自已的主意，也迫不到她去做甚麼。」至於感情生活又有沒有新的追求者，她俏皮地要手說：「I don't know。」

羅仲謙讚楊怡身材弗爆

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）羅仲謙（謙仔）與名模Jessica C. (JC) 昨日穿上運動服，出席商場舉行的運動狂熱開幕活動，二人又即場示範運動動作，身穿粉紅運動bra top的JC，不單大曬「警鐘胸」，做運動時更不慎露出黑色T-back。被問到是否喜歡有線條的女生時，謙仔表示線條不重要：「健康最重要，女仔有少少baby fat係幾可愛，（楊怡有冇baby fat？）直情有啦，（fat嚟邊？）唔知點答你喎。」問到可會和楊怡一齊做運動，謙仔表示未試過，但她會向他請教怎樣可以fit一些及怎樣令條腰更靚。當問到他覺得楊怡差些甚麼時，他就大讚說：「佢已經好fit，比例好好。」至於夏天可會相約楊怡一齊做運動？謙仔坦言自己不擅長踩單車，作為公眾人物去游泳又不方便，所以覺得健身會比較適合及舒服些，而且女仔怕辛苦，所以要以淺入深。

Right, 並笑說：「感情so far so good, 好sweet。」她又憧憬將來可以在海灘舉行婚禮，希望可邀請多些親友出席見證她行禮。

另外，談及名模Mandy Lieu近日秘密在英國生B，JC得悉後大感愕然，但也有恭喜Mandy。JC自言很喜歡小朋友，但生BB是兩個人的決定，不過在外國長大的她自言很傳統，希望結婚後才生小朋友。

剛從洛杉磯回港的JC透露，雖然男友這次也有去洛杉磯，但因他有工作所以沒有去見他的家人。她又透露此行去了試鏡，另下月她將會與男友合作拍攝另一部電影，所以心情很緊張。



■羅仲謙與Jessica C.示範運動動作。

JC盼婚後才生B

JC得悉自己不慎露出T-back後表現得十分介意，稱下次會小心一些。提到Angelababy和黃曉明近日公布婚訊，JC聞言表示恭喜二人：「結婚係人生一部分，（你又可會突然結婚？）唔知，驚喜要來就來。」問到她與男友安志杰是否有共識結婚時，JC坦言這一刻男友是她的Mr.

退休前最後一擊 倪秉郎獲校長阿Lam助陣

香港文匯報訊（記者 陳敏娜）資深傳媒人倪秉郎昨日現身尖沙咀，宣傳他退休前最後一個港台電視節目《那些年·那些歌》。該節目透過戲劇方式呈現徐小鳳、林子祥（阿Lam）、譚詠麟（校長）、達明一派、蔡楓華、王菲、陳奕迅和楊千嬅合共8位伴隨港人成長的歌手的歌。倪秉郎更打出退休牌，令校長答應助陣做開角，而阿Lam和蔡楓華也有份客串。

有別於一般以紀錄片形式來拍攝，今次特意以戲劇的形式來表達歌中的情懷。倪秉郎直言：「歌才是主角，所以每集不一定只有一個故事，有幾集由數個故事穿插而成，當中校長、阿Lam和蔡楓華都有份客串。（8位歌手中最喜歡誰？）譚詠麟，他很好人，我只是開出一個條件，說這是我退休前最後一個節目，他馬上答應，花4小時幫我拍。他們出場時間很短，約45秒，校長最長，有一分鐘，因為該集導演是他歌迷。」他透露阿Lam那集最有人情味，請後生仔繼承父親的黑膠舖，阿Lam則



■倪秉郎宣傳新節目《那些年·那些歌》。

黎耀祥支持杏兒離巢

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黎耀祥（祥仔）與楊詩敏（蝦頭）昨日錄影無綫新節目《食得健康嗎？》。祥仔謂上完節目後獲益良多，因為聽完專家講解才知道吃太多紅肉對健康唔好，還有火龍果的升糖指數很高，專家都指他幸好無糖尿，否則不宜多吃。祥仔表示平時有空都會親自下廚，並會盡量多吃菜，因他去年做身體檢查時發現了膽固醇有少少偏高，於是朋友就介紹他食纖維粉。問到太太可有特別管束他的飲食？祥仔表示沒有特別去管，因為他都好自律，而且做幕前都要注重體重。

另外，提到有傳胡杏兒不續約無綫，以八位數加盟瀟定一旗下，曾與杏兒合作拍劇的祥仔聞言即羨慕地說：「咁啱呀！人哋點會搵我吓？杏兒前途無可限量，但哋未出過去，見識吓都係好事，我都出過去，唔排除三幾年又返來。」

鮑起靜 拍獨立電影收足片酬

香港文匯報訊（記者 李慶全）獨立電影《大浪淘沙》由蔡繼光執導，鮑起靜與三位新人沈良杰、SimC、蔡思奇演繹在沙士期間四婆孫的感人故事。鮑姐這次接拍獨立電影仍有收足片酬，她笑指畢竟自己的人工向來偏低，不過與幾位新人合作相當愉快，感覺他們演得好好好可愛，都是可造之材，她又寄語新人們只要品格好，勤力虛心學習，將來定大有前途，所以合作時她都不向大家講太多，讓他們自然流露年輕人的朝氣。

亞視同學會日前聚餐，鮑姐也有出席，她表示當然有感觸，但大家一早講明坐下來就不准有任何不開心表現，畢竟要結束是一個事實，人要向前望要團結互相扶持，即使走了的「A記」幕後同事，也知道有很多已找到工作。



■鮑起靜

小齊最怕舒淇「黑臉」 今次沒為拍檔拉紅線

香港文匯報訊 由舒淇和任賢齊主演的情喜劇《落跑吧愛情》昨日在北京舉行發布會，電影將於8月20日七夕情人節上映。甫開場，「假小齊」九孔唱出《心太軟》搞氣氛，還跑落台與「正版」小齊握手，非常搞笑，之後舒淇與小齊手拖手出場。問首任導演兼男主角的小齊為何拍攝這題材的愛情電影？他說：「我想帶大家的眼睛去旅行，落跑的意思是『溜走』，希望大家勇敢地落跑，勇敢追求。」電影中舒淇飛甩高富帥，她也無奈說道：「我本人不想的，這是劇情。」然後瞪着小齊，小齊為了



打圓場，只好爆料說：「謝謝舒淇演的愛情喜劇《落跑吧愛情》昨日在北京舉行發布會，電影將於8月20日七夕情人節上映。我還要公布好消息，片裡我跟舒淇合唱了一首歌。」

舒淇又自曝拍攝時夾埋其他演員整蠱小齊，她說：「大家都說他好脾氣，所以我要試試看，我們故意NG，令他幾乎趕不到飛機，但他還是不發脾氣。」小齊笑言他的死穴是「舒淇黑臉」，他說：「拍攝的沙灘大，沒有地方躲避太陽，女生被太陽曬黑了，我用什麼彌補？這反而令我最着急。」

舒淇笑言將近退休

對於這部電影的感想，舒淇感嘆謂：「愛情每個人都會遇到樽頸時候，離開一陣子，會發現愛情真諦。」她坦言當年為了逃避台灣男友，才落跑到香港拍電影。

有記者問小齊當電影拍檔的紅娘，今次可有替舒淇拉紅線時，舒淇再瞪着小齊，全場爆笑，小齊急著回應：「誤會了，這片只有九孔，我怎麼可以推妹妹（指舒淇）到火坑呢？」再問舒淇有沒有留意影壇「小鮮肉」？她想了一會說：「最近有留意吳亦凡，不錯。（想跟他合作嗎？）我已經差不多退休，留給美少女們吧！」



■當小齊被問今次可有替拍檔拉紅線時，舒淇瞪着小齊。

洪永城遭女友投訴 有咖喱味

香港文匯報訊（記者 吳文釗）洪永城、姚子羚、林欣彤、陳智榮與鄭俊弘等人昨日出席無綫全新旅遊節目《過節》宣傳活動，洪永城早前到印度十天拍攝節目，被司儀笑問有否掛念女友唐詩詠而唸《唐詩》，他就笑言不懂唐詩要學習一下。

洪永城（Tony）表示此行在印度全程都只是吃咖喱，回港後也被女友唐詩詠投訴講說話時有咖喱味，笑問會否因有咖喱味而不准親嘴，他尷尬

地說：「不知道，大家問她好了。」已有一年沒拍旅遊節目的Tony，坦言感覺特別自由奔放，雖然未有老拍檔黃翠如同行，但感覺有另一種好。

林欣彤就到日本拍攝兒童節，她直言見到可愛的小朋友，也有衝動想做媽咪，現在兩隻愛犬是其兒子。問她有沒計劃結婚生仔，她說：「希望30歲時可以生BB，但找男友還是隨緣，太牽強就不好，條件是對方一定要喜歡小朋友和狗，如果遇到合適人選也準備好再拍拖。」



■洪永城、姚子羚、林欣彤、陳智榮與鄭俊弘等宣傳旅遊節目《過節》。